
CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CI\IPJ: 51.840.569/0001-04 

Ata da 7ª (sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 03 de maio de 2021.-

Ao terceiro (3°) dia do mês de maio de 2021 , às 20 horas, na sala de sessões situada na Av. 

Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os Senhores 

Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. Fabrício Montes 

de Mattos, secretariada por mim, Bianca Cristina Carlos, presentes os Vereadores: 

Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, José de Oliveira 

Rosa, Lincoln José Franco e Luiz Roberto Verza. Constatado o quórum legal e regimental, 

sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho 

do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita por mim, Vereadora Bianca Cristina Carlos. 

A seguir, o Sr. Presidente, colocou em votação a ata da sessão anterior (19/04/2021), a qual 

foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

solicitou a mim, Secretária, que desse ciência da matéria do Expediente: 1°)-Ofício Conta. nº 

034/2021 , de 27/04/2021, do Executivo Municipal; 2°)-Requerimento nº 010, de 26/04/2021, 

de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, solicitando informações junto ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello: 1 - Que o Executivo informe 

quais empresas que vendem urnas funerárias (caixões) para a Prefeitura de Tabapuã; li -

Qual o valor unitário pago pela compra de urnas funerárias; Ili - Houve ou está em curso 

algum processo licitatório para o Execútivo realizar a aquisição de urnas funerárias; IV - Em 

caso de resposta positiva ao Item Ili, que sejam informadas quais são as empresas que 

disputaram ou estão disputando a licitação e qual modalidade de licitação está sendo 

utilizada; 3°) -Requerimento nº 011, de 28/04/2021, de autoria do Vereador Áquiles Luiz 

Paulella, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor 

Sílvio César Sartorello, sobre atos da administração: 1 - Qual o valor gasto com o Programa 

Melhor Caminho realizado na TAB-341 e na TAB-263, que liga Tabapuã ao Bairro Japurá; li -

Além do valor utilizado no Programa Melhor Caminho, houve uso de recursos próprios; 4°): 

Requerimento nº 012, de 29/04/2021 de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, 

solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César 

Sartorello, sobre atos da administração: 1 - A quem pertence o prédio da Estação Ferro iéria 

localizado no Bairro Japurá?"; 5°)-Encaminhamento de Moção nº 02, de 22 de A 

2021, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, que "Dis~ so:2 Mo 
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Congratulação e Louvor'' aos profissionais da área da Saúde de Tabapuã-SP. A 

propositura foi lida, considerada objeto de deliberação e aprovada por unanimidade, sem 

debates ou protestos; 6°)-Encaminhamento do Projeto de Lei nº 006/2021 , de 26 de Abril 

de 2021, de autoria do Vereador Pedro Mãrcio Girotto que "Dispõe sobre a obrigação de 

realizar a limpeza e remoção e de dar destino adequado às fezes geradas por animais em 

praças e logradouros públicos no âmbito do município de Tabapuã-SP". Foi lido o Projeto, 

considerado objeto de deliberação e encaminhado para a Comissão de Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação; ?º)-Oficio nº 077/2021 , de 30/04/2021 , do Executivo 

Municipal, "Envia - Projetos de Lei e Justificativas"; aº)-Projeto de Lei nº 022/2021 , de 28 de 

Abril de 2021 , que "Altera dispositivos da Lei nº 2.806, de 26 de abril de 2021, que dispõe 

sobre a Criação do Programa de Recuperação Fiscal do Município de Tabapuã Estado de 

São Paulo - Refis Municipal". Foi lido o Projeto, dispensado dos Pareceres das Comissões 

Permanentes (Requerimento de Dispensa de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza 

aprovado por unanimidade) considerado objeto de deliberação e passou a fazer parte da 

Ordem do Dia da presente sessão. b)-Projeto de Lei nº 023/2021 , de 30 de Abril de 2021, 

que "Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022/2025 e dá outras providências". 

Foi lido o Projeto, considerado objeto de deliberação e encaminhado para as Comissões 

Permanentes Legislação, Justiça e Redação - Finanças e Orçamento; c)-Projeto de Lei 

nº 024/2021, de 30 de Abril de 2021 , "Estabelece as diretrizes a serem observadas na 

elaboração da Lei Orçamentária do Município de Tabapuã para o Exercício de 2022 e dá 

outras providências". Foi lido o Projeto, considerado objeto de deliberação e encaminhado 

para as Comissões Permanentes Legislação, Justiça e Redação - Finanças e 

Orçamento; d)-Projeto de Lei nº 025/2021, de 30 de Abril de 2021 , que "Dispõe sobre a 

alteração da redação do Artigo 3°, da Lei Municipal nº 2571 de 27 de janeiro de 2017 e dá 

outras providências". Foi lido o Projeto, dispensado dos Pareceres das Comissões 

Permanentes (Requerimento de Dispensa de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza 

aprovado por unanimidade) considerado objeto de deliberação e passou a fazer parte da 

Ordem do Dia da presente sessão. 8°)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal de 

Tabapuã, as seguintes Indicações: nº 067 (Lincoln José Franco- 1 - Que o Poder Executivo 

realize a antecipação da campanha de conscientização da população sobre o período de 

estiagem da falta de água em nosso município); nº 068 (Braz Brito Lisboa - 1 - Que o Poder 

Executivo providencia a implantação de dois redutores de velocidade na Rodovia ai 

Jerônimo lgnácio da Costa, Tabapuã-Catiguá, especialmente próximo ao bairro Resi 

~ 
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Analú) ; nº 069 (Pedro Mãrcio Girotto - 1 - Que o Executivo Municipal dê os devidos reparos 

na pavimentação asfáltica da Rua João Campos, localizada no bairro Residencial das 

Aroeiras no Município de Tabapuã-SP); nº 070 (Pedro Mãrcio Girotto - 1 - Que o Poder 

Executivo realize estudos no sentido de efetuar a instalação da iluminação por toda a 

extensão do setor novo do Cemitério Municipal); nº 071 (Pedro Mãrcio Girotto - 1 - Que o 

Executivo Municipal viabilize a recuperação das guias e sarjetas da Avenida Delfino Tomaz 

Ferreira, próximo ao Córrego Barro Preto - li - Que seja realizada a revitalização e reparos 

nas guias e sarjetas do canteiro localizado entre a Avenida Delfino Tomaz Ferreira e a Rua 

Antônio Decrescenzo); nº 072 (Lincoln José Franco -1- Que o Executivo Municipal 

denomine logradouros ou espaços públicos do município com o nome de Antônio Domingues 

- Manéquinho); nº 073 (Lincoln José Franco - Que o Executivo Municipal realize a 

manutenção e limpeza do bueiro localizado no quarteirão da Rua Natal Polidora, entre a 

Avenida Waldomiro Cassiano Santana e a Avenida Vereador Celso Donizete Luciano Pereira; 

nº 07 4 (Áquiles Luiz Paulella - Que o Executivo Municipal realize reajustes nos salários dos 

Servidores Públicos Municipais, de acordo com a variação da inflação medida pelo Índice 

Nacional de Preços ao Consumidor Amplo -IPCA-; nº 075 (Pedro Márcio Girotto e Fabrício 

Montes de Mattos - 1 - Que o Executivo realize o cadastro e adesão ao programa 

"Cidadania no Campo - Município Agro" do Governo Estadual - li - Que o Executivo realize 

estudos para criar um Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável; nº 076 

(Pedro Márcio Girotto e Fabrício Montes de Mattos - 1 - Que o Executivo realize o 

reflorestamento da área onde funcionava o antigo aterro sanitário, localizado às margens da ' 

Rodovia Calil Chamé - TAB 020; 9°)-Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. 

Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavra aos 

Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Pedro Márcio 

Girotto, Áquiles Luiz Paulella e Lincoln José Franco - (GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL). Não havendo mais Vereadores inscritos no expediente, o Sr. 

Presidente, dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, mediante requerimento verbal do 

Vereador Lincoln José Franco e passou para a Ordem do Dia. a)-Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

exarado na reunião ordinária realizada no dia 22 de Abril de 2021, a partir das 

11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 017 de 15 de Abril de 2021, do Executivo, que 

"INSTITUI A APRENDIZAGEM PROFISSIONAL NO ÂMBITO DA ADMINISTR O 

PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi lido, posto em 1 ª e única dis 
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colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade sem debates ou protestos; 

b)-Projeto de Lei nº 017, de 15 de Abril de 2021, do Executivo, que "INSTITUI A 

APRENDIZAGEM PROFISSIONAL NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi lido, posto em 1ª e única discussão; 

colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade sem debates ou protestos; c): 

Projeto de Lei nº 022/2021, de 28 de Abril de 2021 , que "Altera dispositivos da Lei nº 2.806, 

de 26 de abril de 2021 , que dispõe sobre a Criação do Programa de Recuperação Fiscal do 

Município de Tabapuã Estado de São Paulo - REFIS MUNICIPAL". Foi lido, posto em 1ª e 

única discussão; colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade sem 

debates ou protestos; d)-Projeto de Lei nº 025/2021, de 15 de Abril de 2021, que "Dispõe 

sobre a alteração da redação do Artigo 3°, da Lei Municipal nº 2571 de 27 de Janeiro de 2017 

e dá outras providências". Foi lido, posto em 1ª e única discussão; discutido pelos vereadores 

Fabiano Peres Gandolfo, Áquiles Luiz Paulella, Luiz Roberto Verza, Pedro Márcio 

Girotto e Braz Britto Lisboa; colocado em 1 ª e única votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente, colocou a 

palavra livre em Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquiles Luiz 

Paulella e Lincoln José Franco - (GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL). 

Ninguém mais querendo usar da palavra em Explicação Pessoal, o Sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos e encerrou a presente sessão às 21 h30. Eu, Bianca Cristina Carlos, 

secretária, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente 

e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 03 de maio de 2021 . 

4r 
Fabrício Montes de Mattos 

Presidente 

êi1~ca e . Co""\oç 
Bianca Cristina Carlos 

Secretária 

Li~ 
Vice-Presidente 
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